

200多名执法人员检查一个村,大多肉制品加工点有猫腻

问题卤肉流入市场渠道被切断 已流入市场的正在全面回收

昨日,快报有关南京栖霞区余冲村查获大量问题肉制品的报道,引起市民广泛关注。有关部门昨日通报称,案件将作进一步处理,问题肉流入市场的渠道已被切断,问题肉肉的追踪回收工作正在紧张进行,市民不必过于担心。

果断执法,行之有效

在接到群众举报余冲村集中非法加工肉制品的情况后,质监部门进行了核实,并立即向市政府作了

汇报。尽管处于节前的“敏感时期”,但市政府果断决定:严厉查处,确保群众食品安全!并组织协调市质监、工商、公安、卫生等四部门,于2月13日下午,集中了200多名执法人员对余冲村进行了执法检查。现场调查情况表明,该区域有20多个肉制品加工点,只有5家有证照,其他大都存在着卫生许可证和营业执照不全,或无证无照现象。现场共发现问题肉肉2650公斤以及一些其他加工成品。

检测结果近期公布

检查中发现,该区域内所加工的肉肉,有的存在着涉嫌使用化工原料和不明色素的情况。执法人员当场将这些产品封存,并对部分加工品进行了抽样检验。至于这些化工原料和不明色素究竟有哪些,哪些成分组成,对人体是否有害、危害究竟有多大,待近期检测结果出炉后即可知晓。

问题肉肉正在追踪回收

从现场情况看,该区域加

工点的供应量比较大,而且部分问题肉肉已经流入市场。执法人员初步调查发现,主要销售方向是全市30多个小网点以及个别超市。南京市打假办在第一时间通知了各相关部门和单位在全市范围内展开追踪,全面回收问题肉肉,并依法处理。

确保节日食品安全

目前,全市有104家生产企业的149种产品获得了肉制品的生产许可证。但是,一些肉制品的加工作坊大多

分布在城郊接合部,流动性很强。质监部门将继续开展针对性的食品安全专项检查,保障节日期间市场安全有序。

快报记者 郑春平

相关链接

怎样购买酱卤肉呢?质监专家提醒消费者:一看色泽,肉质要新鲜,略带酱红色,具有光泽;二看组织状态,肉质切面要整齐平滑,结构紧密结实,有弹性,有油光;三闻气味,要具有酱卤熏的风味,无异臭。

栖霞寺新年撞钟 周边路段 实施交通管制

一年一度的栖霞寺新年撞钟活动将于2月17日(农历除夕)晚在栖霞古寺举行,为了确保撞钟活动期间的交通安全畅通,交警七大队已经制定了详细预案,50余名警力将于当天下午6点之后对栖霞寺周边相关路段实施管制。

18点开始实施疏导方案

据交警七大队大队长胡锡璜介绍,在借鉴往年工作经验的基础上,为确保今年撞钟活动期间的交通安全畅通,交管部门调集了50余名警力,从2月17日晚上六点钟开始清理栖霞寺周边的交通秩序。其中,栖霞中队7名警力负责金家庄广场至栖霞寺、栖霞寺至铅锌矿一线;龙潭中队8名警力负责金家庄广场至红枫路口一线的车辆停放;一中队6名警力负责金家庄广场交通秩序,控制无通行证的车辆进入栖霞寺;仙林中队4名警力负责红枫路口,控制无通行证的车辆进入栖霞寺;白水桥中队8名警力负责疏港大道栖霞路口和栖霞街一线的交通秩序;事故中队3名警力负责栖霞寺周边道路的交通事故现场勘查……

据悉,除此之外,交管部门还预备了增援警力,增援警力将于2月17日晚上8点钟,全部到栖霞中队集中待命,根据现场情况随时出击。

车辆停放和分流管制

交管部门表示,2月17日下午6点钟后,以金家庄广场和栖霞街为界,持有撞钟通行证的车辆允许进入栖霞寺,无通行证的车辆一律沿栖霞大道、疏港大道两侧顺序停放,其中疏港大道停放大客车,栖霞大道停放小客车、出租车,金家庄广场内不准停放车辆。

栖霞寺老停车场为公安工作用停车场,栖霞寺新停车场为持有通行证的车辆用停车场,两个停车场车辆饱和后,所有车辆不得进入栖霞寺,沿金家庄小广场外围道路两侧顺序停放。

交管部门强调说,当栖霞寺周边停车场饱和、人流量大时,交管部门将在栖霞大道友谊路路口,把开往栖霞寺方向的车辆从友谊路往宁镇公路分流;另外,在宁镇公路衡阳路路口设置分流点,禁止车辆往栖霞寺方向行驶,所有车辆沿宁镇公路东西向分流。

快报记者 田雪亭 实习生 张恺 通讯员 张元良



老外也要 “福”一把

昨天,两名老外被中国传统艺术剪纸作品所吸引,且爱不释手。

当日,南京第五届湖南路旅游时尚节开幕,据了解,本届旅游时尚节将一直持续到本月底。其间将有民间艺人现场进行木雕、糖艺等工艺演示等一系列文化活动。

快报记者 洪波 摄

2006“感动南京”十大年度人物揭晓,在颁奖现场——

“狠心”的司法所长说:夫人,我要说声谢谢你

他们当中,有舍己救人的外来工,有临危不惧的民警,有心系群众的社区干部……昨天,2006“感动南京”十大年度人物暨第五届“南京好市民”正式揭晓,张■、孙伟华、王昭勇等成为2006年最令南京感动的人物,姚娟等100位市民获“南京好市民”荣誉称号。

“夫人,谢谢你了!”在昨天的颁奖仪式上,除了大人物的故事让人唏嘘不已外,还有这样的一幕使人倍感温馨:获奖人物之一的包明昌,专门带着妻子陈发英一同上台,当着大家的面,这个五尺男儿对妻子展现出司法所长刚强之外不为人知的柔情一面。

“这是发自内心的!”包明昌说,因为自己工作忙,家里的事从来顾不上,就连两个孩子出生他都不在妻子身边。有时妻子也埋怨:“你这个人太狠了!”包明昌只能陪着笑脸“哄”道:“我退休之后一定把这些补回来!”

而包明昌不知道,身为司法所长的他用春风化雨的工作热情感动南京之前,也早已感动了自己的妻子,“这么多年,你为工作付出了多少,我都清楚!也是因为感动,我才这么支持你!”听到妻子的这番话,包明昌捏着话筒,说不出几句话,惟有眼眶更加湿润。

张■的女儿季洁代母亲领取殊荣时,哽咽着说:

“和妈妈生活的每一天都令我感动。”邮递员何冰因为仍在医院接受治疗,没能来现场,他的妻子代夫发表获奖感言时也同样表达了被丈夫所感动的心情……今年的十大“感动南京”人物,全都是来自普通市民身边的英雄和模范,虽然没有惊天动地的壮举,但他们用点点滴滴的付出和看似平凡的行动感动了身边的人,更让整个南京为之感动。

快报记者 陈英

链接

2006“感动南京”十大年度人物

- 1.张璟:原南京市住房公积金管理中心副主任
- 2.孙伟华、王昭勇:南

京市鼓楼公安分局特巡警大队民警

3.沈国荣:中国工程院院士、南瑞继保电气有限公司董事长

4.周杰:原秦淮区城市管理行政执法大队副大队长

5.何冰:南京邮政速递局职工

6.武继军:高淳县古柏镇党委副书记、武家嘴村党总支书记

7.朱柱:江苏省泗洪县来宁务工人员

8.李思俭:江苏省农业银行南京市城南支行职员

9.杨利浦:原白下区瑞金新村社区党总支书记、社区委会副主任

10.包明昌:栖霞区司法局龙潭街道司法所长

想不想提前看看夫子庙灯会?

今晚,那里就开始亮灯了,只需40元,就可以先睹为快

快报讯(记者 陈威)夫子庙灯会,你想先睹为快吗?今晚就可以!今天晚上六时,整个夫子庙景区50万盏彩灯将一同点亮,夫子庙民间艺术大观园也将正式开门迎客,由于正月初一水上游览线的夜间票价要提至60元/人,而如果今晚游览的话,您只需花费40元人民币哦,还不快去瞧瞧!

今年的灯会时间从农历大年初一持续到正月十八落灯,为期18天,整个灯展却将从2月15日一直延

续至4月30日,灯会期间的水上游览线白天50元、夜晚60元的节日票价将从2月18日一直持续到4月30日。

据记者了解,原本预定将在白鹭洲公园和东水关公园两处水面开阔地带各设一处放灯点,因为担心荷花灯会阻碍水上游览的画舫而作罢。主办方一再向记者表示,今年的灯会规模绝对对是历届之最,值得一看。

夫子庙民间艺术大观园将于今天下午正式开门迎客,门票定为5元。作为夫

子庙儒学文化标志性建筑的大成殿,经过一年多的全面建设改造,引进了南京四大国家级非物质文化遗产(云锦、金箔、秦淮灯会、金陵刻经)展示、孔子书院等文化项目,建设了回廊,两侧厢房建成民俗工作室,引进了风筝、剪纸、抖嗡等民间艺术现场制作及销售等文化项目,重建了夫子庙古戏台。

春节期间,大成殿与民间艺术大观园的联票为30元。

今年的春节灯会还将首次尝试发行明信片门票:票面设计为夫子庙秦淮风光带灯展导游图,加盖纪念邮戳。昨日,记者从秦淮区旅游局获悉,今年的灯会期间,推出的景点联票都将以明信片形式发售,包含灯会景点为大成殿景区、中华门城堡景区、水上游览线、白鹭洲公园,票价定为白天80元/人和夜晚100元/人。

据悉,夫子庙地区的夜景灯光作为秦淮风光带的亮丽风景线,节日期间全部亮化。亮化时间为每日18:00至22:00。

关注老人

老年公寓里的八旬老人
捐资助学 33年

快报讯(实习生 王瑞 记者 郑春平)日前,南京市民族老年公寓正式成立,成为江苏省首家民族老年公寓。昨天,南京市副市长许慧玲来到该老年公寓,并送上了空调等新年慰问品。令人感动的是,这些老人虽然身居老年公寓,却一刻不忘帮助他人。

“在这里居住的老人在享受政府部门优待的同时并没有忘记回报社会。”马杰英说。10元、20元、60元……厚厚的一沓汇款单全部是捐助希望小学的。89岁的回族老人朱梦蓉才搬来两个月的时间,可是老人给希望小学捐款已经长达33年之久。记者随后了解到,朱梦蓉老人主要捐助甘肃兰州等贫困地区,其中有不少直接捐助给了希望小学。

公寓里面更舒服
所以老人过年不回家

快报讯(记者 项风华)合家团圆、儿孙绕膝曾是多少老人过年时最期盼的场景。记者昨天了解到,南京唯一一家国办养老机构——南京市社会福利院里将有九成老人今年过年不回家,最多回去吃顿团圆饭。

上午10时,在该院的康复楼,记者见到了老寿星王忠国老人,他正和10多名老人围坐在一起,边看电视边等着吃午饭。虽然耳朵听不太清,可是王老先生的精神十分好,他笑眯眯地告诉记者,他有一个女儿,今年也70岁了,她每个星期都带着儿子、孙子来看自己。上个月,全家人包括外地的亲戚都一起过来,把他接到外面的大酒店,给自己过了一个热热闹闹的100岁生日,到现在心里还乐着呢。“那今年过年还回家吗?”王老先生笑着摆摆手说,这儿有空调,有护士,他已经习惯这里很有规律的生活了。

“全院370多名老人,有九成不回家。一些老人吃了年夜饭就让子女送回来。”南京市社会福利院院长宗伟东告诉记者,公寓生活较规律,老人回家后反倒不自在。

父母不回家过年,儿女怎么看?记者随机采访了几位提着大包小包来看老人的子女。他们大多表示支持,只要父母高兴就行。

又讯 昨天,三星(中国)投资有限公司向南京市社会福利院捐赠了6台空调柜机,希望给老人带来一个温暖的春节。

金婚老人聚在一起
发表“我的爱情宣言”

快报讯(记者 洪波)昨天,进入金婚的老人们正在接受市民的祝福。当日,“我的爱情宣言”情侣聚会活动在南京山西路市民广场举行,数十对老年情侣和年轻人来到活动现场,共同发表爱情感言。



图一:爽朗的笑声,幸福的老人



图二:老两口,乐融融
快报记者 洪波 摄